

市人大财政经济委员会 召开第二次会议

1月10日下午,市人大财政经济委员会召开第二次会议。市人大常委会副主任骆翔主持会议。

会议讨论通过《关于仪征市2022年国民经济和社会发展规划执行情况与2023年国民经济

和社会发展规划草案的审查结果报告》《关于仪征市2022年预算执行情况和2023年预算草案的审查结果报告》,会议决定将这两个审查报告提请主席团会议审议。

记者 毛莹

市政协十二届二次会议 决议起草委员会召开会议

1月10日上午,市政协十二届二次会议决议起草委员会召开会议。市政协副主席、市政协十二届二次会议决议起草委员会主任委员陆永进主持会议。

会议就各讨论组对大会决议

(草案)提出的修改意见和建议展开讨论。会议决定参考有关意见和建议,对大会决议(草案)作部分修改后,提交市政协十二届二次会议第二次全体会议通过。

记者 朱月

市政协十二届二次会议 提案审查委员会举行会议

1月10日上午,市政协提案审查委员会召开第二次会议,专题审查收到市政协十二届二次会议提案审查委员会主任委员陈军主持召开提案审查委员

会会议,专题审查收到提案。截至1月9日晚6时,共收到提案233件。提案审查委员会对全部提案进

行了认真审查。

对立案的提案,在大会闭幕以后,将召开交办会,分别送交有关承办单位办理。

记者 周璇

政协委员分组讨论 政府工作报告和两院工作报告等

1月10日上午,出席市政协十二届二次会议的政协委员分组讨论政府工作报告及其他报告,讨论市法院、检察院工作报告,讨论大会决议(草案)。市政协副主席陆永进、施伟文、严峻参加讨论。

委员们一致认为,政府工作报告全面总结了2022

年全市经济社会发展取得的成绩,合理提出了2023年目标任务和主要工作,是一个求真务实、与时俱进、令人振奋的报告。委员们表示,将紧紧围绕报告提出的工作目标和重点任务,深入开展调查研究,积极反映社情民意,为促进我市各项事业发展献计

出力。

委员们认为,“两院”报告求真务实、内涵丰富、定位准确,体现了法治理念和法治精神,真实反映了实际工作。

委员们还讨论了大会决议(草案)。

记者 唐超

中国人民政治协商会议 仪征市第十二届委员会第二次会议 公告

(2023年1月10日政协仪征市第十二届委员会第二次会议选举通过)

政协仪征市第十二届委员会第二次会议选举副主席1名、常务委员1名,现公告如下:

副主席:刘昌金
常务委员:顾 伟

中国人民政治协商会议 仪征市第十二届委员会第二次会议 决议

(2023年1月10日政协仪征市第十二届委员会第二次会议通过)

中国人民政治协商会议仪征市第十二届委员会第二次会议,于2023年1月9日至10日在市区举行。

会议认真学习和讨论了中共仪征市委书记孙建年同志所作的《奋力走好现代化新征程的每一步》的讲话,听取讨论并赞同李林市长所作的政府工作报告,听取审议并同意刘春华主席所作的政协常委会工作报告和陈军副主席所作的政协常委会提案工作报告,讨论并赞同市人法院、市人民检察院工作报告及其他有关报告。会议经过充分酝酿和民主协商,选举产生了政协仪征市第十二届委员会副主席1名和常务委员1名。会议顺利完成各项预定任务,是一次凝聚共识、团结奋进、求真务实、风清气正的大会。

会议认为,孙建年书记的讲话客观总结了过去一年仪征取得的来之不易的发展成绩,强调要把握“奋力走好现代化每一步”这一行动要求,把发展的劲头鼓得更足,把发展的基础打得更牢,把发展的成果落得更实,把发展的步伐迈得更稳,把发展的氛围造得更浓,让中国式现代化在仪征大地上尽快展示现实图景。讲话充分肯定了十二届政协开局之年取得的成绩,并对政协组织和广大委员在现代化新征程上展示新担当、体现新作为提出明确要

求,充分体现了市委对政协工作的高度重视和殷切希望。委员们一致认为,孙建年书记的讲话主题鲜明、立意高远,内涵丰富、催人奋进,具有很强的思想性、战略性和指导性。委员们倍受鼓舞,深感责任重大,表示要深入学习领会,认真贯彻落实。

会议认为,李林市长所作的政府工作报告全面总结了2022年工作,成绩可圈可点、令人振奋。面对复杂多变的宏观经济形势和新冠疫情影响,市委、市政府团结带领全市人民,坚决落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”总体要求,攻坚克难、拼搏实干、勇毅前行,全市经济运行稳健向好、发展活力有效激发、城乡面貌持续改善、幸福指数不断提升,经济社会高质量发展迈出了坚实步伐。政府工作报告提出的2023年发展目标鼓舞人心、工作举措务实有力,委员们对仪征发展满怀信心、充满期待,并围绕跨江融合发展、产业集群打造、营商环境优化、城市品质提升、公共服务供给等大事要事,通过大会发言、提交提案、分组讨论等形式踊跃议政建言,提出了许多积极中肯的意见建议。

会议认为,2022年,在中共仪征市委的坚强领导下,市政协深入学习贯彻中共二十大精神和习近平总书记系列重要讲话精神,团结带领全体政协委员和各界人士,弘扬团结和民

主两大主题,积极发挥优势,主动担当作为,坚持政治引领和凝聚共识融会贯通,资政建言和民主监督同步发力、发扬民主和汇集众智相互赋能,强基固本和激发活力协同推进,充分发挥了社会主义协商民主重要渠道和专门协商机构作用,形成一批有价值、有见地、有分量、有实效的协商成果,实现了新一届政协工作良好开局,为推动仪征经济社会高质量发展作出了积极贡献。

会议指出,2023年是全面贯彻落实中共二十大精神的开局之年,也是推进中国式现代化仪征新实践的起步之年。市政协要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,把学习贯彻中共二十大精神作为首要任务,紧扣中共仪征市委十四届五次全会确定的目标任务,以政治协商聚共识,以民主监督促落实,以参政议政助发展,坚持建言资政和凝聚共识双向发力,深入践行全过程人民民主,努力开创政协工作新局面。

会议号召,市政协各参加单位和全体政协委员,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,在中共仪征市委的正确领导下,坚定信心、同心同德,踔厉奋发、砥砺前行,为奋力争当跨江融合发展先行区、全面推进中国式现代化的仪征新实践贡献智慧和力量!

